#### 市疾控中心发布外出返程后健康提示

# 密切关注自己及家人身体状况

本报讯(记者 高燕) 国庆期间,新 疆等局部地区出现本土疫情,为科学精 准做好疫情防控工作,坚决防范疫情输 入扩散风险,昨日,市疾控中心发布外出 返程后的健康提示,提醒市民外出返程 后要开展14天自我健康监测,密切关注 家人的身体状况。同时,建议从外省返 程后的市民要主动进行一次核酸检测。

根据山西省疫情防控办的相关要 求,9月19日以来有新疆伊犁州旅居史的 入同返同人员,以及14天内有过高、中风 险地区旅居史的人员,务必第一时间主 动向所在社区(村)和单位报备,接受社 区管理,积极配合落实核酸检测、健康监 测、隔离管控等防疫措施。

国庆期间,有外省旅居史者,入同返

同后要主动进行一次核酸检测,并做好 健康监测。一旦出现发热、干咳、乏力、 嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜 炎、肌痛腹泻等不适症状,应立即报告所 在社区、单位或居住酒店,及时就近到发 热门诊就诊排查,就诊时请做好个人防 护,不得乘坐公共交通工具。

此外,外出旅行的市民要注意保留

乘车、购物、住宿、餐饮等发票或电子信 息,为疫情处理等工作提供准确信息。 公众要积极配合落实常态化疫情防控 的各项措施,自觉做到"勤洗手、戴口 罩、常通风、一米线、持码出行"。如出 现发热、乏力、干咳、腹泻等症状,要终 止旅行,及时就医,并告诉接诊医师旅

国庆假期我市消费市场充满活力

## 以家庭为单位的休闲消费成热点

本报讯(记者 李兴华)国庆长假期 间,商家纷纷推出各种促销活动吸引消费 者,我市餐饮、商超、影院都掀起消费热 潮。记者走访发现,商家让利多,市民购物 忙,市场消费火热,尤其是以家庭为单位的 休闲消费,成为长假消费热点。

2日,在清远西街几家大型商场,各种 促销海报随处可见,促销活动也十分丰富, "买 300 返 200""买 100 返 115""秋装 7 折"……形式可谓五花八门,促销员也使出 浑身解数为顾客介绍优惠措施。

"虽然这时候买东西的人多,选商品、 结账都得排队,但是便宜啊,国庆长假的打 折力度可能是一年中最大的,又赶上换季, 正是购物的好时机。"市民王女士说。

记者注意到,一些秋冬新品也加入到 打折促销的大军中,受到消费者欢迎。"过 节了,给老妈买件衣服。"在永泰南路一家 商场挑选外套的张静波说。选好后,得知 不仅能参加返券活动还能享受打折优惠, 高高兴兴地到收银台交了钱。

餐饮市场也十分火热,不少餐饮店如

果没有预订,还得排队等候。在太原工作 的苏强说:"平时工作忙,没时间陪父母,国 庆假期回家,陪他们好好吃个饭。"永泰南 路一家商场餐饮区的服务员说:"假期里真 是忙坏了,高峰时间段菜都上不迭,很多顾 客等不到位置就离开了。"

此外,一些商场除了各类专卖柜台人头 攒动外,儿童乐园、影院休闲消费也是人气 高涨。武定北路一家商场的儿童乐园里,孩 子们在里面嬉戏玩耍。工作人员告诉记者: "假期里每天都有不少家长陪孩子来玩儿, 除了三岁以下的孩子要家长陪同外,很多家 长把孩子放这儿上楼买东西,比较省心。"

国庆长假也是电影市场的黄金期,我 市各主要影城的观众人数明显增加。各大 影院上映《长津湖》《我和我的父辈》《皮皮 鲁与鲁西西之罐头小人》等多部影片,受到 市民热捧,特别是国产战争片《长津湖》,下 午的黄金时间段基本是场场售空。影城一 般都与购物商圈连接在一起,购物、饮食、 休闲、娱乐一体化服务,让市民度过了愉快 的假期。



#### 乐享假期 疫情防控不放松

"亮码+戴口罩"已成大多出行者的自觉行为



本报讯(记者 高燕) 在疫情防控 常态化的当下,公共场所佩戴口罩已成为 防疫常识。国庆长假我市迎来出游高峰, 市民和外地游客在放飞心情的同时,主动 佩戴口罩,配合测体温、"亮码"等,基本都 能自觉做好"防疫功课"。

2日下午,记者在东城墙和阳门广场

看到,各色菊花吸引了众多游客,工作人 员不时提醒游客戴好口罩、保持安全距 离。"听邻居说东城墙带状公园菊花展不 错,我带着孩子们早早来了,看花展的人 挺多,大部分都戴着口罩,人太多的地方 我们没过去,减少聚集,远远看看也很 好。"推着婴儿车的崔女士说。

3日上午,古城游客如织,在各景区, 游客都戴着口罩按要求扫码预约,并在进 入景区时接受体温检测、出示健康码和行 程码。在鼓楼东西街,游客在观赏各种民 俗表演时不仅戴着口罩,还自觉保持安全 距离。"戴口罩既是对自己的一种保护,也 是为了守护大家共同的健康,因此出门前 会检查是不是拿了口罩,尤其是到公共场 所,除非必要不会摘下。"在鼓楼东街与家 人一起观看表演的石先生说。

## 奉献爱心 无偿献血庆国庆

589位市民献血 222800毫升



本报讯(记者 尚丽) 国庆期间,市 民纷纷走进献血屋、献血车,以无偿献血 的方式为祖国庆生,国庆长假,共有589位 爱心市民献血222800毫升。

长假里,市区华林新天地、永泰广场、 万达广场、火车站前、东信广场等处献血点 及恒安新区献血点均正常开放。为方便市 民就近献血,市中心血站还在大润发超市 附近和北苑路山西银行门前增设了两个临 时献血点。各献血点严格落实消毒工作, 要求献血人员佩戴口罩,并测量体温、做手 部消毒,献血者之间保持安全距离。

记者了解到,无偿献血的爱心人士, 有不少人已多次献血,也有首次参加无偿 献血的。10月1日,郭建刚完成了自己的 第一次无偿献血。当天是他的生日,他 说:"我想通过无偿献血的方式和祖国母 亲一起庆生,祝愿祖国繁荣昌盛。'

4日,气温下降,但爱心市民献血热情 不减。市民朱宝华国庆节从北京回同探 亲,4日和妻子一起来献血,还带着11岁的 儿子。朱宝华说,他每年都参加无偿献血, 希望儿子将来能将"爱心接力"延续下去。

# 2021年度会计专业技术人员继续教育培训(面授)开始报名了

根据市财政局下发的《关于做好2021年度 全市会计专业技术人员继续教育工作的通知》(以 下简称《通知》),市财政服务中心(原市会计服务 中心)继续教育培训班(面授)报名将于10月8日 开始,至12月31日结束。

《通知》要求,继续教育对象为全市范围内行 政机关、企业、事业单位以及社会团体等组织中具 有会计专业技术资格人员,或不具有会计技术资

格但从事会计工作的人员,均应参加2021年度会 计专业技术人员继续教育。会计专业技术人员 参加继续教育情况将作为会计专业技术资格考 试评审、考核评价、岗位聘用的重要依据和聘任 会计专业技术职务、申报评定上一级会计专业 技术资格的重要条件以及先进会计工作者评 选、高端会计人才选拔等的依据之一。

市财政服务中心将根据报名情况,按照《通

知》要求适时开展面授培训。

报名地址:大同市平城区向阳街746号405 室(向阳里派出所东100米)

联 系人:吴女士

联系电话:0352-7602707

培训地址:大同市平城区天胜雅园西区外围 F商(市五中北门对面)

2021年10月8日